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Klik på START og skriv 3D

Paint3D vises øverst i 
søgeresultat vindue

Højreklik og vælg 
Fastgør til start



Hvis du nu klikker i Start igen kan du 
finde Paint 3D nede i bunden af dine 
apps.



Du kan nu højreklikke på 
flisen og tilpas størrelse, eller
Fastgør til proceslinje under 
Mere.
Så vil en genvej blive placeret 
nede på proceslinjen.



Åbne Paint 3D ved at klikke på ikonet eller flisen i menuen Start.

Klik på Ny



Tegnebrættet åbner.

Klik på Menu



Klik på Indsæt

Stifinderen åbner.
Du finder dit billede du vil indsætte.
Klik på det og vælge Åbn



Nu er billedet indlæst

Klik nu på Marker magisk



På højre side af skærmen kan du se en animeret 
billede hvordan man gør – kik på det og så går i gang.

Når du er færdig klikker du på Næste



Zoom ind, så du kan se hvad der mangler at 
blive fjernet eller tilføjet

Her zoomer du ind eller ud ved at 
trække i skyderen

Læs og se her hvordan du gør.
Når du er klar så går i gang.

Det her skal fjernes

Brug viskelederen for at sætte en streg Så er det fjernet



Bliv ved med at fjerne eller tilføje indtil det er ok. Klik så på Udført



Det du vil klippe fri fra baggrunden er nu markeret
Klik og hold venstre musetasten ned i mens du flytter figuren 
ud af billedet.



Klik i billedet så den bliver markeret og tryk på Delete på tastaturet

Det kommer an på hvilken 
tastatur du benytter, så kan 
knappen ligge forskellige steder , 
men sandsynlig altid på venstre 
side.



Når baggrunden er fjernet kan du læse et 
nyt billede ind ved at klikke på Menu og 
vælge Indsæt



Vælg nu det billede du vil indsætte og 
klik på Abn



Når billede er læst ind kan du klikke på objektet du har klippet fri fra baggrunden før. Vent til der 
kommer markeringer rundt om objektet inden du flytter det.



Flyt objektet ind i billede og juster eventuelt størrelsen ved at trække i 
håndtagene i hjørnerne indtil det passer ind.

Zoom evt. op og ned her.



Klik på Menu og vælg Gem som



Vælg Billede

Vælg Gem på 
det næste 
skærmbillede



Når stifinderen åbner, kan du vælge mappen hvor du vil gemme billede. 

Navngive billedfilen her. Skriv navnet 
når den er markeret med blå.


